

ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВОЛОГОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

РЕШЕНИЕ

от 30.01.2024

№ 395

г. Вологда

О дополнительных мерах социальной поддержки лицам, в добровольном порядке заключившим контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации с ФКУ «Войсковая часть 25594» (12 Главного Управления Министерства обороны Российской Федерации)

В соответствии с частью 5 статьи 20 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 5 статьи 8, статьей 28 Устава Вологодского муниципального округа Вологодской области, Представительное Собрание Вологодского муниципального округа

РЕШИЛО:

- 1. Установить дополнительные меры социальной поддержки лицам, проживающим на территории Вологодского муниципального округа и (или) состоящим на первичном воинском учете в территориальных управлениях администрации Вологодского муниципального округа, в добровольном порядке заключившим контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации с ФКУ «Войсковая часть 25594» (12 Главного Управления Министерства обороны Российской Федерации) в виде единовременной денежной выплаты в размере 50 000 рублей.
- 2. Установить, что порядок и условия предоставления дополнительных мер социальной поддержки лицам, в добровольном порядке заключившим контракт о прохождении военной службы в Вооруженных силах Российской Федерации с ФКУ «Войсковая часть 25594» (12 Главного Управления Министерства обороны Российской Федерации) утверждается постановлением администрации Вологодского муниципального округа.
- 3. Установить, что финансирование расходов на предоставление дополнительных мер социальной поддержки, указанных в пункте 1 настоящего решения, осуществляется за счет средств бюджета Вологодского муниципального округа.
- 4. Установить, что информация об установлении (назначении) дополнительных мер социальной поддержки, указанных в пункте 1 настоящего решения, в соответствии с требованиями Федерального закона от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», подлежит

размещению в ГИС «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере».

5. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации и размещению на официальном сайте Вологодского муниципального округа в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет», вступает в силу со дня его принятия.

Председатель

Представительного Собрания

Вологодского муниципального

/Л.Н. Черняев

округа

Врип главы

Вологодского муниципального

округа

/И.А. Быков